
VŠEM PATŘÍ VELKÁ POCHVALA  
ZA ZVLÁDNUTÍ MIMOŘÁDNĚ TĚŽKÉHO ŠKOLNÍHO 

ROKU 

UŽIJTE SI ZASLOUŽENÉ PRÁZDNINY 

:)   

  

LOUČÍME SE SE STELLOU, ŠTĚPÁNKOU, VOJTOU 
A DANIELEM 

  

ŠKOLNÍ VÝLET DO TŘEŠTĚ 

Na úplný závěr školního roku 29. 6. jsme společně vyrazili na výlet do Třeště. 
Tam i zpět jsme jeli vlakem. Bylo nás jen 17 a doprovod nám dělaly p. uč. 
Doláková a Slámová. V Třešti jsme si prošli centrum města – zastavili jsme se 
u pomníku obětem povstání ke konci 2. sv. války na dvoře radnice i u sochy 
pana Tau, kterého ve filmu hrál zdejší rodák Otto Šimánek. Většinu času jsme 
však strávili v zámeckém parku, kde jsme si prošli 2,5 km dlouhou naučnou 
stezku, vyluštili tajenku, kterou ukrývala, zahráli discgolf a našli poklad. 
Největší radost jsme však tradičně měli z rozchodu na závěr výletu. Snad 
všichni si koupili něco dobrého a také něco na památku. 
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NA KOLE DO NEZNÁMA 

Ve Čt 24. 6. odpoledne jsme se někteří vydali na společnou třídní akci k závěru 
školního roku. Od školy jsme na kole vyrazili v 16 h odpoledne po cyklostezce 
kolem rybníků do Pávova. Cestou jsme zastavili na Borovince, kde se někteří 
dokonce smočili ve vodě. V Pávově jsme si dali dobrou zmrzlinu, a pak jsme 
kolem Dubáku a Lesnova uháněli zpět ke škole, protože se blížila bouřka. Po 
příjezdu do Jihlavy v 18 h se již hodně blýskalo, a tak jsme byli moc rádi, že 
jsme všichni stihli dojet domů ještě před začátkem deště. A to jsme ještě 
netušili, že večer bude na jižní Moravě řádit silné tornádo. 

Jelo nás 13 dětí (z toho 1 byla sestra Vojty) a 5 dospělých (p. uč., její muž a 
rodiče Vojty, Petrušky a Toma). Ujeli jsme 15 km. Dali jsme si do těla, ale bylo 
to fajn. 
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DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ 

18. 6. jsme vyjeli na dopravní hřiště. Nejeli jsme všichni, protože jsme všichni 
neměli kola, a tak cyklisti jeli s paní učitelkou Dolákovou a chodci šli s učitelkou 
Križanovou. Když jsme dojeli na hřiště, tak se všichni rozjeli všemi směry, 
kterými to šlo. Ze začátku to byl trochu chaos, to přiznávám, ale po chvíli jsme 
se všichni vzpamatovali. Někdy v půlce jsme si zkusili záchranu raněného a 
závody v pomalé i v rychlé jízdě. Celkem se nám dařilo. 
Uteklo to jako voda, takže už jsme odjížděli, a co jsem tak slyšel, tak polovině 
třídy se ten výlet líbil :) 
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 VRAKBAR 
1.6. k nám přišli lektoři z Vrakbaru a měli pro nás připravené téma "Vztahy ve třídě". Prvně 
jsme měli za úkol sbírat podpisy od jiných žáků dle zadání: "kdo, co dělá", 
pak jsme také měli hromadně podbíhat pod švihadlem – "docela se to povedlo". Vytvářeli 
jsme společné obrázky – a to tak, že každý začal svůj obrázek, a potom ho poslal dalšímu 
žákovi, který nakreslil také kousek motivu autora a tak dále. I když tam někteří jedinci 
kreslili čmárance :-(, u nějakých obrázků se dalo pochopit, co tím autor myslel:-)  

    

    

    

https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8332185&width=900
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8332196&width=900
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8332187&width=900
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8332188&width=900
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8332189&width=900
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8332190&width=900


                           

 
Pro některé to bylo zábavné :D, ale někteří se asi nudili co jsme postřehly. 

  

VÝLET DO ZOO 

21.5. 2021 jsme vyrazili do ZOO. Konečně po dlouhé době nějaký výlet. 
Abychom nepřišli o žádnou hodinu,  tak si pro nás paní učitelka připravila různé 
úkoly. Do Vv jsme měli nakreslit zvířátko. Do Př jsme přiřazovali správně druhy 
zvířat podle popisku na pracovním listě.  Po krásné prohlídce v ZOO jsme se 
mohli také projet na tobogánu. Cestou zpět do školy jsme si ještě udělali fotku 
na dračím hřišti. 

Všem se nám výlet moc líbil a těšíme se, kam nás paní učitelka zase vezme. 
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         ČARODĚJNICE - 30. dubna 

2021 jsme byli pálit čarodějnice. 

         Cestou na Starou plovárnu jsme ve skupinách plnili úkoly od paní 
učitelky - poznávačka rostlin, zvířat a dopravních značek.    
        Velká zábava byla při rozdělávání ohně, protože byl velký vítr. S naší paní 
učitelkou jsme to ovšem zvládli.  
        Někdo si vzal svoje špekáčky nebo chleba a moc jsme si pochutnali. 
Nakonec jsme upálili své čarodějnice, které jsme si předtím vytvořili.     
        Psal a fotil: Trnka Tomáš 

     

https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8293430&width=900
https://zshavlickova.ji.cz/image.php?nid=13915&oid=8310925&width=900
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11.4.2021 

UŽ JSME ZASE VE ŠKOLE!!!!! 
Ale musíme se testovat ): 

 Zvládáme to na 1* 

    

  
                                                                   A BYLI JSME NEGATIVNÍÍÍÍÍ!  
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                                                     PSAL a FOTIL: Gashi Shendrit                 této 
akci dáváme 8,5/10 

  

  

Během distanční výuky jsme si vytvářeli svoje vlastní 
minizoo. 
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Teď už se těšíme, že budeme moci navštívit ZOO se 
skutečnými zvířaty. 

  

  

  

2020 - rok všech roků, 
v tom příštím už méně šoků. 

V novém roce krásné žití, 
nechť Vám vaše hvězda svítí. 

  

VÁNOČNÍ BESÍDKA 

V pátek 18. prosince jsme byli poslední den roku 2020 ve škole, a tak jsme si 
udělali třídní vánoční besídku. Měli jsme krásný stromeček, který nám sehnala 
Bára, a pod ním na nás čekaly dárky. Nechybělo ani kulturní vystoupení, které 
si připravila 2 děvčata. Společně jsme pak hráli hry a pouštěli si písničky. 
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KOLEM NOČNÍ JIHLAVY  
V pátek 11. září 2020 se konala naše první společná akce KOLEM NOČNÍ 
JIHLAVY. 

Sraz byl ve 18:30 u DDM. Sešlo se nás 18 a nová paní učitelka. Trasa byla 
dlouhá okolo 7 kilometrů. Byli jsme například u brány Matky Boží, lávky přes řeku 
Jihlavu, kostela sv. Jana Křtitele (Jánský kostelík) a tak dále. 

Skončili jsme v 20:45 h za úplné tmy. 

Této akci dáváme 9/10. 

Psal Bláha. 
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SPORTOVNÍ DEN 

Ve sportovním dnu byly disciplíny jako třeba: hluboký předklon, T-běh, postoj 
čápa, sprint 60 metrů, skok z místa, běh 500 metrů, hod  

basketbalovým míčem. Nejvíc mě bavil běh na 500 metrů a nejhorší byl hluboký 
předklon. Běh na 500 metrů mě bavil, protože jsem 

doběhl 3. Počasí bylo normální, akorát na ten běh bylo docela vedro. Všichni 
jsme byli po sportovním dnu vyřízení. 

Psal Dvořák. 
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